

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



明矾机器多少钱

阳光·海(47836655)的分享我现在将我领悟到的无限自由能源的方式之一分享在此，希望大家理解后能够再次分享给其他需要的人。只要大家掌握了，有关部门就无法抑制了只有大范围的同时知道了，并且应用起来了，统治者才会不得不接受免费能源的事实。

首先，正确了解物质的结构，一切的一切有“形”的物质，如果细分到最细微之处，那就是什么都没有，用震动去感知的话，能发现这是振动的存在，有个“弦理论”，是非常形象的描述。宇宙意识振动，是最高级别的振动，源头振动投射出无数个振动投影，在不同的平行宇宙中产生不同的子宇宙意识。磁场是这振动的体现方式之将能量场的范围用到0 0的等级来分级，那么在.0 0 0 0到.0 0 0 0 2的范围体现为磁，.2 0 0至.2 0 0 3体现为光，.0 0 2 ~.0 0 3体现为电，.3 0 0 ~.4 0 0体现为热。

而地球具有地球的星球特有振动，这个星球特有振动产生一个星球屏蔽场，对全频带的宇宙意识能量场做一个筛选，允许适合地球意识的振动场进入地球范围，作用于地球物种。在解放前，没有自来水的时候，人们从井水中提取的浑浊的水，放入明矾石时候，很快就变得清澈，就是那种很像冰糖的透明的石头块块。

那么插入一个话题，关于电荷的有效聚集如果只有电荷产生，这并不能满足电荷聚集的条件，一个水管在放水

，接水的水桶有个洞，不断地在漏水，漏水速度大于水管放水速度，这样的接水，水是永远都不会满的。我们所在的空间，经常可以看到的雷电，不要惊讶，这是可见的，当然这并不代表这是最高上限，在高层作为地球星球屏蔽层的电离层，是可以预计到的上限，来源是宇宙能量不断地充能。

这里需要纠正一个教科书上的错误：关于电荷的流动，真实状况是：高电荷流向低电荷，并不存在正电荷流向负电荷。

明矾石研磨成粉末，加入粘合剂，比如胶水，覆盖在金属导电体的表面，比如铁板，铁板用来接收和转移明矾涂层产生的热电。

额外插入一个方便理解的话题：这里的热电，并不应简单理解是热量，前面的基础补课中已经说明，能量场（振动）体现的方式之一是温度，是热。提示一下是不是手册上的特斯拉天线一个天线用来接收辐射能，一个高质量的电容用来存储电能，当电荷达到击穿空气的程度，击穿火花隙放电，放电通过一个初级线圈，在次级线圈上产生一个高压电。人们不断地复制特斯拉的天线系统，遗憾的是，仅仅将接收天线用简单的“天线”代替，习惯性理解为，这个天线用来接收振动，比如说地球的特有振动HZ，但是这是误解的方式。

其实，人体作为这辐射空间的一个物体，也不断的接收到能量场，一部分也会转换成电荷的形式，尤其在冬天，空气干燥的时候，很多人坐公交车，手拉把手的瞬间，有被电击的感觉经历。

在我们人体表面衣服的前提下，在空气中都能够产生放电火花的高压电，而通过热电材料的应用，产生的效果可以想象得到。运用得当，可以带动一切问：明矾机器多少钱还有个问题；你认为凯史科技是真实的吗宇宙能量场将整个地球这么大的负载都推动起来了，我不认为地球上明矾机器多少钱还有第二个用电器能够比地球负载明矾机器多少钱还大。只要电荷释放的速度小于电荷产生的速度，电荷就会被聚集，聚集到一个“平衡点”，这个平衡点会低于环境能量场的真实值，因为空气导电，做到绝缘，可以提高这个平衡点，做到真空可以进一步提高这个平衡点，做到电场屏蔽可以再次提高这个平衡点，做到等离子场屏蔽，可以讲这个平衡点提高到接近上限。我分享的人人可以复制的简单自由能源装置就是用明矾石粉末覆盖的金属板制作天线，用在特斯拉的天线系统中，就能够无限的，不间断的提供需要的电力。雷电的释放，将树点燃了，那是过大的释放，我想那么大的水量，不是大家希望的，通过阀门释放少量的，不仅可以获得有效地电荷等级，而且可以获得持续性的输出。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/IGIeMingFanzPZuS.html>